
Rund ums Studium
Seezeit-Leistungen auf einen Blick
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Herzlich willkommen bei Seezeit

Wer ein Studium beginnt oder schon mitten drin steckt,  
ist mit vielen Fragen konfrontiert, die über Hochschule  
und Lehre hinausgehen. Wo kann ich wohnen, welche  
Regelungen gibt es beim BAföG und was gibt es mittags  
in der Mensa? Wir von Seezeit helfen dir bei diesen  
und vielen anderen Fragen gerne weiter und begleiten dich 
mit unseren Angeboten durch deine gesamte Studienzeit.

Dieser Flyer gibt einen Überblick zu unseren verschiedenen 
Leistungen, ausführliche Informationen und Kontaktdaten 
findest du online unter seezeit.com. Natürlich kannst du 
dich auch gerne persönlich an uns wenden.

Wir sind rund ums Studium für dich da

Ganz kurz über uns: Seezeit Studierendenwerk Bodensee 
ist ein sozialer Dienstleister, der ausschließlich gemeinnützige 
Zwecke verfolgt und nicht gewinnorientiert arbeitet. Wir 
unterstützen und fördern rund um den Bodensee mehr als 
25 000 Studierende in sozialen, wirtschaftlichen, gesund-
heitlichen und kulturellen Belangen. Damit leisten wir einen 
wichtigen Beitrag zur Chancengleichheit im Bildungssystem, 
fördern Integration und soziales Miteinander im Studienalltag 
und machen Studieren für alle möglich. 

seezeit.com/essen	 seezeit.com/beratung
seezeit.com/wohnen	 seezeit.com/kinder
seezeit.com/geld	 	 seezeit.com/leben

deutsch

Noch Fragen rund ums Studium?

Auf unserer Website bringen wir Licht ins Dunkel.  
Wir haben die häufigsten Fragen und Antworten rund ums 
Studium zusammengestellt: seezeit.com/gut-zu-wissen

Im Seezeit Service Center helfen dir die Kolleg*innen auch 
gerne persönlich weiter: per E-Mail, telefonisch oder direkt auf 
dem Campus. Die aktuellen Öffnungszeiten und wann du uns 
erreichen kannst, findest du auf unserer Website:  
seezeit.com/kontakt

Seezeit Service Center 
Tel  +49 7531 - 9782 220 
servicecenter@seezeit.com

CampusOffice Universität Konstanz
Gebäude A, Eingangsbereich Uni 
Universitätsstraße 10, 78464 Konstanz

CampusOffice HTWG Konstanz
Gebäude M, Raum 008
Alfred-Wachtel-Straße 8, 78462 Konstanz

CampusOffice Weingarten
Mensa Weingarten
Doggenriedstraße 28, 88250 Weingarten
Tel  +49 7531 - 9782 221
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Essen   seezeit.com/essen 

In unseren Mensen, Cafeterien und Cafés erwartet dich vom 
Frühstück bis zum Abendessen ein vielseitiges Angebot zu 
studentisch günstigen Preisen. Dabei legen wir Wert auf  
qualitativ hochwertige, ökologische, regionale und fair  
gehandelte Produkte. Mit deinem Studierendenausweis 
kannst du bei uns bargeldlos bezahlen und dein Guthaben  
mit EasyLoad ganz einfach aufladen. 

	� Konstanz: Mensa & Cafeteria Gießberg, CampusCafé, 
BibCafé, Mensa & Cafeteria HTWG, StrandBar

	� Weingarten: Mensa und KaffeeBar RWU, Cafeteria PH

	� Ravensburg: Mensa DHBW

	� Friedrichshafen: Mensa DHBW Fallenbrunnen 

Wohnen   seezeit.com/wohnen-bei-seezeit 

Du suchst ein Zimmer in Campusnähe? In unseren Wohnanlagen 
bieten wir bezahlbare Unterkünfte mit typisch studentischer 
Atmosphäre. Ob WG oder Appartement – alles ist möbliert und 
du zahlst eine Komplettmiete ohne zusätzliche Nebenkosten. 

Mit unserer Online-Zimmerbörse, dem Projekt „Wohnen für 
Hilfe“ sowie Tipps und Beratung unterstützen wir dich auch  
bei der Zimmersuche auf dem privaten Wohnungsmarkt. 

	� Wohnen bei Seezeit: 16 Wohnanlagen mit ca. 3 000 Plätzen 
in Konstanz, Weingarten, Ravensburg und Friedrichshafen

	� Andere Wohnmöglichkeiten: Kostenlose Online-Zimmer-
börse, Wohnen für Hilfe, Tipps zur Zimmersuche 

Geld   seezeit.com/geld 

Studieren kostet eine Menge Geld. Bei der Frage, wie du dein 
Studium am besten finanzierst, helfen wir dir gerne weiter. Der 
BAföG-Antrag lohnt sich, denn wer die staatliche Förderung in 
Anspruch nimmt, muss später maximal die Hälfte zurückzahlen 
– den Rest gibt es geschenkt. Auch zu allen anderen Themen 
rund ums Geld im Studium beraten wir dich gerne.

	� BAföG-Amt: kostenlose Beratung, Unterstützung und 
Bearbeitung deines BAföG-Antrags

	� Sozialberatung: kostenlose Beratung zu Finanzierungshilfen, 
Studienkrediten, Versicherungen, Vergünstigungen etc.

	� Online-Jobbörse: kostenlose Vermittlung von Nebenjobs 

Beratung   seezeit.com/beratung 

Wir sind in allen Lebenslagen für dich da: Wenn du neu an der 
Hochschule bist und einfach wissen willst, wie alles funktioniert. 
Oder wenn du schwierige Studienphasen durchmachst. Auch 
wenn du körperlich oder gesundheitlich beeinträchtigt bist, 
stehen wir dir gerne beratend zur Seite.

	� Service Center: erste Anlaufstelle für Fragen zu Seezeit-
Leistungen

	� Sozialberatung: kostenlose und vertrauliche Beratung zu 
finanziellen und sozialrechtlichen Themen, zum Studium 
mit Behinderung und zum Studium mit Kind

	� Psychotherapeutische Beratungsstelle: kostenlose und 
vertrauliche Beratung durch ausgebildete Therapeuten*innen 
bei Problemen im Studium, im sozialen Umfeld und bei 
seelischen Belastungen  

Kinder   seezeit.com/kinder 

Du studierst und erwartest Nachwuchs? Oder du hast 
schon Kinder und möchtst ein Studium aufnehmen?  
Gerne unterstützen wir dich mit unserem kombinierten  
Angebot zu Betreuung, Beratung, Wohnen und Essen.

	� Konstanz: Seezeit Kinderhaus mit 60 Kindergarten-  
und 20 Krippenplätzen 

	� Weingarten: Kinderkrippe Villa Kunterbunt mit 10 Plätzen

	� Beratung, Wohnmöglichkeiten für Familien, kostenloses 
Essen für Kinder bis 10 Jahre mit der MensaKidsCard 

Leben   seezeit.com/leben 

Du hast dich erfolgreich eingeschrieben, die Studien
finanzierung steht und die neue Bleibe ist bezogen? Dann 
nichts wie rein ins studentische Leben: Neue Leute kennen-
lernen, neue Stadt erkunden, neue Kontakte knüpfen! Wir 
setzen uns aktiv für ein vielfältiges und lebendiges studen-
tisches Umfeld ein. Denn nicht nur in unseren Mensen,  
Cafeterien und Wohnanlagen schaffen wir Raum für  
Integration und soziales Miteinander. 

	� Kulturförderung: Wir fördern verschiedene studentische 
Kulturprojekte wie Konzerte, Theater oder Ausstellungen. 
Um eine finanzielle Förderung deines Projekts kannst du 
dich bei uns jederzeit bewerben.

	� StrandBar Konstanz: mit Live-Acts und SUP-Verleih 

	� Campuls: unser kostenloses Konstanzer Studi-Magazin

	� Musik- und Meditationsraum an der Uni Konstanz

	� Seezeit-Shop an der Uni Konstanz
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